
 

 

Zápisnica  

zo zasadnutia Výboru volebného obvodu č. I. 

(Staré mesto, Žabník, Necpaly) 

zo dňa 04.03.2026 

Začiatok zasadnutia:  16.00 h 

Ukončenie zasadnutia:  19.00 h 

Prítomní členovia: 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová, RNDr. Ing. Ján Kuchárik, MVDr. Vladimír Petráš, MVDr. 

Norbert Turanovič 

Neprítomní členovia: 

Mgr. Peter Krško, MgA. Martina Polievková, ArtD. 

Ostatní prítomní:  

Obyvatelia lokality Piesky (podľa prezenčnej listiny) 

Program: 

1) Otvorenie 

2) Žiadosti 

3) Rôzne, podnety obyvateľov a diskusia s obyvateľmi 

4) Záver 

K bodu 1) 

Predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová privítala prítomných 

a otvorila zasadnutie  VVO č. I., ktoré začalo o 16.00 h v budove na Ulici J. Hollého 2 

v Prievidzi. 

K bodu 2) 

1) Žiadosť- Ing. Martina S. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o zriadenie vecného bremena na 

nehnuteľnosť vo vlastníctve mesta Prievidza. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia so zriadením vecného bremena. 

2) Žiadosť- GUZMÄNEER s.r.o., Halalovka 7863/61A, 911 08 Trenčín. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o stanovisko obce k prevodu 

pozemku. 
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- Hlasovanie: Za 0 / Zdržal 0 / Proti 4 

- Poslanci VVO č. I. nesúhlasia s kúpou predmetného pozemku, odporúčajú ho odkúpiť 

do majetku mesta. 

3) Žiadosť- Catering Korec s.r.o., Lúčna ulica 12, 971 01 Prievidza. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o kúpu nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Prievidza. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia s odpredajom časti parcely 2565/1 v časti pod parkovacími 

miestami. 

4) Žiadosť- Jozef K.  

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o kúpu nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Prievidza. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. odporúčajú vyhovieť žiadosti o kúpu predmetnej nehnuteľnosti. 

5) Žiadosť- ARTON s.r.o., Komenského 27, 010 01 Žilina 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o prolongáciu doby nájmu. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia s prolongáciou doby nájmu. 

K bodu 3) 

1) Zasadnutia VVO č. I. sa zúčastnil p. Miroslav Z. vo veci už zavedenej CMPZ v lokalite 

Piesky a upozornil na skutočnosti, ktoré úzko súvisia s každodenným užívaním. Preto 

na základe týchto skutočností odporúča: 

- osadiť dopravné zrkadlá pri vychádzaní na Nábr. A. Kmeťa z vedľajších ulíc, pre lepšiu 

prehľadnosť a viditeľnosť v križovatkách, 

- vodorovné dopravné značenie – 30km/h označiť hustejšie na cestách, aby bolo jasne 

zrejmé, že sa vodiči nachádzajú v zóne 30km/h, 

- zrušiť zvislé dopravné značenie „STOP“ pri vychádzaní na Nadjazdovú ulicu, kde táto 

značka prekáža pri plynulom prejazde touto križovatkou.  

Ďalej p. Miroslav Z. žiada o možnosť prehodnotenia zriadenia stojiska (viacerých 

stojísk) na separovaný odpad v lokalite Piesky, keďže obyvatelia skladujú separovaný 

odpad doma vo dvoroch vo vreciach celý mesiac a následne sa v lokalite rozmnožujú 

hlodavce, ktoré tento odpad vyhľadávajú. 

- Tiež požaduje možnosť platenia parkovného hotovosťou v celej CMPZ, pretože táto 

možnosť vyplýva z ústavného práva občanov SR. 



Strana 3 z 8 

 

- Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľa o prehodnotenie týchto požiadaviek a v prípade 

možnosti im vyhovieť a zapracovať pripomienky ohľadom zavedenia CMPZ v lokalite 

Piesky do praxe. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

2) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o opravu výtlkov a nerovností na príjazdovej 

ceste ku garážam na Ceste pod skalou (Príloha č. 1). 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

3) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o vyčistenie priestranstva popri Ceste 

poľnohospodárov (pod nadjazdom) a pozdĺž koľajníc smerom na Východnú ulicu 

(Príloha č.2). 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

4) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o vyčistenie priestranstva popri Košovskej 

ceste smerom na Moštenicu ku benzínovej pumpe a dozadu až k Ciglianskej ceste. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

5) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o opravu betónového múrika alebo 

odstránenie betónových častí pri výjazde z parkoviska pri Priemstave na Ulicu T. 

Vansovej. (Príloha č. 3). 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

6) Poslanci VVO č. I. opakovane žiadajú za obyvateľov o vybudovanie spojovacieho 

chodníka medzi Gazdovskou a Urbárskou ulicou. Štrk, ktorý tam bol navezený je už 

zatlačený do zeme a zarastený trávou (Príloha č. 4). 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

7) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o opravu nerovností (rozpadnutého asfaltu) na 

chodníku na Poľnej ulici č. 26 (Príloha č. 5). 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

8) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov o osvetlenie prechodu pre chodcov na Nábr. 

sv. Cyrila pri moste – odbočka na Piesky. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

9) Poslanci VVO č. I. boli oslovení obyvateľkou mestskej časti Necpaly vo veci neustáleho 

znečisťovania verejného priestranstva. 
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Dobrý deň, 

obraciam sa na vás ako obyvateľka sídliska Necpaly s veľkou nespokojnosťou a úprimným rozhorčením nad 

situáciou, ktorá sa tu dlhodobo opakuje. 

Na trávnikoch a verejných priestranstvách sa pravidelne nachádzajú psie exkrementy, ktoré si niektorí majitelia 

psov po svojich psoch neodpratávajú. Situácia je už naozaj neúnosná. Je veľmi nepríjemné a nehygienické 

pohybovať sa po sídlisku a neustále dávať pozor, kam človek stúpi. O to viac ma hnevá, že tieto priestory využívajú 

aj deti. Chcela by som vás požiadať o zverejnenie upozornenia na oficiálnej stránke mesta, prípadne o 

informovanie obyvateľov o ich povinnostiach. Zároveň by som uvítala prijatie konkrétnych opatrení, ktoré pomôžu 

túto situáciu zlepšiť a motivujú majiteľov psov k väčšej zodpovednosti. 

Verím, že sa tento problém nebude ignorovať a že sa podniknú kroky, aby bolo naše sídlisko čistejšie a príjemnejšie 

pre všetkých obyvateľov. 

Ďakujem za pochopenie a riešenie situácie. 

 

Písomná odpoveď predsedníčky VVO č. I.  

Dobrý deň, pani K.,  

táto situácia ma nielen mrzí, ale aj hlboko znepokojuje aj z ľudského aj z psičkárskeho hľadiska, pretože sama mám 

psíky aj mačky. Je to stále v ľuďoch a nechcem byť skeptik či pesimista, ale takému, čo sa mu ťaží zdvihnúť 

hovienko, nebude dosť dobrý žiadny sáčok ani vyhradený kôš, hoc aj na každých 10 metroch. Psie exkrementy sa 

môžu vhadzovať do odpadových nádob na zmiešaný odpad a tých je nielen po našom sídlisku ale i po celom meste 

požehnane. Prvú cestu vidím v odhaľovaní takýchto "páchateľov" navzájom medzi sebou, t.j. keď niekoho vidím, že 

ignoruje potrebu psa, tak ho upozorním (urobila som to už niekoľkokrát). Je to veľmi ťažko zastihnuteľné aj pri 

nahlásení napr. MsP, pretože každý takýto chytrák to okamžite zaprie, keď ho nepristihnete priamo. Plne s vami 

súhlasím a budem sa snažiť urobiť niečo v tejto nevoňavej téme hneď v najbližších dňoch. 

S pozdravom 

Kveta Ďurčová 

 

10) Poslanci VVO č. I. boli oslovení obyvateľkou Dlhej ulice, ktorá mala na poslancov 

viacero otázok. Tieto otázky jej boli zodpovedné od poverených kompetentných 

zamestnancov. Odpoveď bude obyvateľke doručená na najbližšom zasadnutí VVO č. I.  

alebo pri najbližšom osobnom stretnutí. 

 

Stanovisko k parkovacím miestam na Dlhej ulici č. 48 v Prievidzi  

Odbor stavebného poriadku, výstavby a životného prostredia  

(Ing. Andrea Nikmonová, vedúca odboru SP, výstavby a ŽP)  

V januári 2026 bola odovzdaná vypracovaná projektová dokumentácia stavby „Vybudovanie spevnených plôch na 

Dlhej ulici“, ktorá rieši návrh pozdĺžneho státia pred objektom č. 377/52 (pozdĺž miestnej cesty), preloženie časti 

existujúceho chodníka k oploteniu objektu, rekonštrukciu cesty a návrh spevnenej plochy pre kolmé státie v zelenej 

ploche pri bytovom dome č. 375/48. 

V roku 2026 plánujeme zabezpečiť povolenie na realizáciu stavby v zmysle zákona č. 25/2025 Stavebný zákon a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov.  
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Stanovisko k rezidentským kartám  

Technické služby mesta Prievidza s.r.o.  

(Ing. Roman Bartoš, vedúci strediska miestnych komunikácii a správy parkovísk)   

V súčasnosti sa neplánujú zaviesť „dôchodcovské“ rezidentské karty. Rezidentská karta je prioritne viazaná na 

trvalý pobyt a vlastníctvo, resp. držbu motorového vozidla.  

11) Predpokladané čerpanie výdavkov z operatívnej potreby VVO č. I. za rok 2026. 

  2026   

dátum názov položky suma 

      

január 26 výroba bannera na podujatie "Kapustnica za úsmev" 150,00 € 

januára 26 zakúpenie záster na podujatie "Kapustnica za úsmev" 80,00 € 

jún 26 MDD v Necpaloch 400,00 € 

júl 26 Šufut Necpaly 600,00 € 

december 26 Mikuláš v Necpaloch 100,00 € 

december 26 Vianočné stretnutie s obyvateľmi Ciglianskej cesty 100,00 € 

december 26 
Vianočné stretnutie s obyvateľmi na Námestí slobody pri 
vianočnej kapustnici "Kapustnica za úsmev" 750,00 € 

december 26 
Posedenie so seniormi pri vianočnej kapustnici v 
Necpaloch 450,00 € 

      

  Farby, štetce, riedidlo 50,00 € 

  Pocitový chodník- stará cesta Necpaly 100,00 € 

  Rezerva 220,00 € 

  3 000,00 € 

 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

K bodu 4) 

Na záver predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová poďakovala za 

účasť a spoluprácu všetkým zúčastneným a zasadnutie VVO č. I. ukončila. 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová 

predsedníčka VVO č. I. 

Zapísala: Ing. Darina Majdanová- zapisovateľka VVO č. I. 
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Príloha č. 1.  

  

 

Príloha č. 2. 
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Príloha č. 3. 
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Príloha č. 4.  

  

 

Príloha č.5. 
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